

ВС США подготовили группу действия для отправки в Иорданию, чтобы помочь иорданской стороне отреагировать на случай осложнения ситуации в соседней Сирии, заявил глава Пентагона Леон Панетта.

По его словам, США и Иордания уже начали сотрудничество по реагированию на ситуацию в Сирии, в том числе оказанию гуманитарной помощи сирийским беженцам в Иордании, контролю над химическим и бактериологическим оружием Сирии, повышением уровня боеспособности иорданской армии на случай войны.

Как подчеркнул глава военного ведомства США, американская сторона также выразила надежду на установление прочных отношений с Иорданией для реагирования на любую ситуацию, которая может возникнуть в Сирии.